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https://www.100test.com/kao_ti2020/593/2021_2022_09_E5_B9_B4

_E4_B8_80_E7_BA_c54_593150.htm 1．计入建筑安装工程造价

内的营业税，其税率为（A）。A．3%B．4%C．13%D

．17%2．下列按平均先进性原则编制的定额是（B）。A．预

算定额B．企业定额C．概算定额D．概算指标3．已知某施工

机械耐用总台班为5000台班，大修间隔台班为500台班，一次

大修理费为10000元，则施工机械的台班大修理费为（C）元/

台班。A．10B．20C．18D．24．下列各项中不是由施工本身

造成的停工时间的是（C）。A．工作准备没有做好B．材料

供应不及时C．由质量不合格而导致的返工D．施工组织不

善5．对工程量清单概念表述不正确的是（B）。A．工程量

清单包括工程数量的明细清单B．工程量清单也包括工程数量

相应的单价C．工程量清单由招标人提供D．工程量清单是招

标文件的组成部分6．在工程量清单计价方式中，清单项目的

工程量计算通常是计算其（A）。A．实体工程量B．实际工

程量C．实体工程量 耗损工程量D．实体工程量 需要增加的

工程量7．建设工程项目总概算不包括（D）。A．单项工程

综合概算B．工程建设其他费用概算C．预备费、固定资产投

资方向调节税和建设期利息概算D．经营性项目所有流动资

金概算8．在国际工程投标报价中，不属于现场管理费的是

（C）。A．工作人员费B．劳动保护费C．临时设施工程费D

．国外生活设施使用费9．下列关于GDP的计算公式正确的是

（C）。A．GDP= C I G XB．GDP= C I G－MC．GDP= C I G 

（X－M）D．GDP= C S T （X－M）10．预算定额中人工消



耗量的人工幅度差是指（D）。A．预算定额消耗量与概算定

额消耗量的差额B．预算定额消耗量自身的误差C．预算定额

中人工定额必须消耗量与全部工时消耗量的差额D．施工定

额作业时间之外，在预算定额中应考虑的正常施工条件下所

发生的各种工时损失把一级建造师设为首页点击查看更多《

建设工程经济》试题gt. 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


